

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容所產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CMMB VISION HOLDINGS LIMITED 中國移動多媒體廣播控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：471)

有關須予披露交易的補充及澄清公告

茲提述中國移動多媒體廣播控股有限公司（「本公司」）於二零二一年三月三日刊發的有關該租約轉讓協議須予披露交易的公告（「該公告」）。除另有界定外，本補充公告所用詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

董事會謹對該公告補充以下額外資料。

有關租賃資產之資料

根據 KMMC 頻道之未經審核財務資料，截至二零二零年十二月三十一日止年度之除稅前及除稅後虧損淨額分別約為 88,000 美元及 69,000 美元（減值前），而截至二零一九年十二月三十一日止年度之除稅前及除稅後盈利淨額分別約為 63,000 美元及 48,000 美元（減值前）。

出售事項所得款項的擬定用途

誠如該公告所披露，董事認為，出售事項為本集團減少債務的良機。

本公司希望補充出售事項所得款項之預期用途包括償還給供應商和服務供應商的應付賬款，其於二零二零年十二月三十一日之應付賬款約為 4,930,000 美元。

對價基準

誠如該公告所披露，租約轉讓的對價乃由賣方與買方參考各種因素經公平磋商後釐定，包括但不限於(i)下文所載於「出售事項的原因及裨益」一節所述的因素；(ii)KMMC 租約的財務表現；(iii)由於大流行病和經濟下滑而導致的經營環境惡化；及(iv)在中美貿易及經濟不確定的情況下管理美國業務的難度加大。

本公司希望補充以下資料：

1. 為本公司的營運及業務發展使資產變現以增強流動性

新冠肺炎疫情對本集團截至二零二零年十二月三十一日止年度的業務運營造成不利影響，因此減少了本集團的收入和可用現金以滿足其財務需求和義務。鑑於本集團截至二零二零年十二月三十一日止年度繼續蒙受虧損，而本集團於二零二零年十二月三十一日仍維持流動負債淨額的狀況，董事已審慎考慮本集團的未來流動資金。且於二零二零年期間不斷進行使資產變現的討論，詳細情況已載於本公司日期為二零二零年六月二十二日，二零二零年八月十七日和二零二零年十月十五日的公告中披露，但其仍處於盡職調查和談判過程中，尚未達成最終協議。除此之外，管理層於二零二零年底還收到了 KMMC 頻道的承租人提呈轉讓租賃協議的要約。管理層認為，這種轉讓對公司的整體業務能力沒有太大影響是公司可行的替代方案以增加其資金流動性，尤其是在當今嚴峻的商業環境中。

2. KMMC 租約的財務表現

KMMC 頻道之未經審核收入為 168,000 美元和 504,000 美元，分別佔本集團截至二零二零年十二月三十一日和二零一九年十二月三十一日止年度的收入的 4.33% 和 7.05%。截至二零二零年十二月三十一日止年度，KMMC 頻道之未經審核稅前和稅後淨虧損分別約為 88,000 美元和 69,000 美元（減值前）。

3. 由於大流行病和經濟下滑而導致的經營環境惡化

由於經濟衰退及業務放緩，人們在休閒娛樂方面的支出有所下降。由於經濟衰退及業務放緩，人們在休閒娛樂方面的支出有所下降。許多電視服務提供商已經為收入下降做好了準備，並且因為低訂購率，以及其廣告客戶通過削減支出以達致持續營運的計劃，而不願意簽署新的供應商合同（例如頻道租賃）。預計美國經濟將衰退持續到明年，而復蘇將需要數年時間。

4. 在中美貿易及經濟不確定的情況下管理美國業務的難度加大

由中美貿易關係惡化，導緻美國收緊了中國公司的媒體渠道。由於美國取消了香港的優惠待遇，香港公司與中國企業的待遇相同。公司根據與美國 LPTV 運營商簽訂的租賃合同提供的節目可能被削減。所有這些都會增加在美國管理 LPTV 業務的難度。

董事會對出售事項的評估

KMMC 頻道目前正在與另外兩個合作夥伴共享，在聯邦通訊委員會重整頻道分配後，該集團僅佔該 KMMC 頻道 6 MHz 容量的三分之一。缺乏獨立性進一步壓低了它的價值。此外，此轉讓是目前唯一有最佳付款條件且對公司有利的報價。

截至二零二零年十二月三十一日，本集團估計未經審核的流動負債淨額約為 3,527,000 美元。本集團需要有足夠的現金流量來履行其財務義務。

由於經濟前景不佳，預期的收入下降，市場價值惡化，新冠肺炎疫情的持續時間引發了經濟下滑，在困難時期通過資產變現增加公司流動性的謹慎做法，減少了中美貿易不確定性期間的美國業務風險，並獲得了最佳價格。在長期幾乎沒有 LPTV 出售的市場中，重新安排租賃協議是不可避免的，儘管出售無形資產損失約為 1,478,000 美元（未經審核）。

澄清買方的最終實益擁有人

誠如該公告所披露，賣方的最終實益擁有人為王尉修先生及吳榮火先生。

本公司僅此澄清王尉修先生及吳榮火先生實為買方的最終實益擁有人。

就董事作出一切合理查詢後所深知、盡悉及確信，買方及其最終實益擁有人及其關連人士均為獨立第三方（定義見上市規則）。

除本公告所披露者外，該公告內所有資料維持不變。

承董事會命
中國移動多媒體廣播控股有限公司

主席
黃秋智

香港，二零二一年三月十日

於本公告日期，執行董事為黃秋智先生及劉輝博士；非執行董事為周燦雄先生及楊毅先生；及獨立非執行董事為李山博士、李珺博士及周建榮先生。